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ATIVIDADE 09 – 2º SEMESTRE 
 

 

1ª e 2ª Séries da EJA 

 
 

PROBLEMAS CONVENCIONAIS E NÃO CONVENCIONAIS 
 

OBSERVE ESSA RODA GIGANTE DE UM PARQUE DE DIVERSÕES: 
 

RESPONDA: 
 

1) SABENDO QUE 3 CABINES ESTÃO VAZIAS E AS DEMAIS ESTÃO OCUPADAS, 

QUANTAS PESSOAS ESTÃO NESSA RODA GIGANTE AO TODO? 
 

A) B) C) D) 
 
 
 

AGORA, OBSERVE O TRENZINHO. 
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2) SABENDO QUE O MAQUINISTA É ADULTO E QUE EM CADA JANELA DOS 

VAGÕES CABEM DUAS CRIANÇAS SENTADAS NOS BANCOS, QUANTAS 

CRIANÇAS ESTÃO NO TRENZINHO? 
 

A) B) C) D) 
 
 
 

3) ESSE CARROSSEL ESTAVA COMPLETO, AGORA  SÓ TEM DUAS CRIANÇAS 

BRINCANDO, QUANTAS CRIANÇAS SAÍRAM DO CARROSSEL? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A) 

 
 

 

4) NESSE BARCO VIGINK CABEM 20 CRIANÇAS SENTADAS. NO ÚLTIMO FINAL DE 

SEMANA ESTAVAM SOMENTE 10 CRIANÇAS. QUANTAS CRIANÇAS FALTARAM 

PARA COMPLETAR O BARCO VIKING? 
 

 

 
 

A) B) C) D) 
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